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				PHP API az PDF és a XPS egyesítéséhez

				
					PHP Cloud SDK a PDF fájl kombinálásához és az eredmény exportálásához XPS formátumba

					Használja a(z) PHP könyvtárat a(z) PDF és a(z) XPS egyesítéséhez REST API n keresztül. Könnyen kombinálhat két vagy több PDF fájlt egyetlen XPS fájlba a PHP használatával.
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		Tekintse meg a kódrészletet
	



			

		

	






	
		
			
				Az PDF és a XPS összekapcsolása a PHP REST API használatával


Könnyen egyesítheti az PDF et XPS formátumba a PHP kóddal. Ezt a PHP könyvtárat úgy tervezték, hogy több PDF fájlt egyetlen XPS fájlba egyesítsen a REST API használatával, azaz HTTPS hívások interneten keresztül történő átadásával.


Ez egy professzionális, felhőn natív PDF XPS egyesítő megoldás, amely a PHP programozói számára nagyszerű fejlesztési rugalmasságot és hatékony funkciókat biztosít. Az PDF fájlok egyesítését gyakran használják, ha azonos szerkezetű XPS dokumentumok készletét kell létrehozni, amelyek mindegyike egyedi adatokat tartalmaz. A fájlok egyesítésével automatizálhatja digitális PDF/XPS munkafolyamatait, és a folyamat egyes rutin részeit áthelyezheti a gyors és hatékony dokumentumfeldolgozó PHP szoftverbe.


Egyesítsen több PDF et egy XPS be a PHP ban


Sok esetben előfordulhat, hogy az PDF fájlokat egyetlen XPS fájlba kell egyesíteni. Például érdemes lehet több PDF fájlt kombinálni nyomtatás vagy archiválás előtt.


Az PDF egyesítés egy teljes integrált dokumentum-feldolgozási megközelítés része lehet XPS dokumentumok generálására különböző adatforrásokból. Az ilyen feladatok egy teljes értékű PDF/XPS manipulációs PHP könyvtár használatát foglalják magukban, amely egy sor PDF fájlt feldolgoz, és a lehető legrövidebb időn belül egyesíti őket, így kompakt és pontos XPS eredményt ad.


PDF egyesítése XPS be PHP ban


Az PDF XPS egyesítés végrehajtásához a PHP ban legalább két PDF forrásfájlra van szüksége. A gyors kezdéshez tekintse meg az alábbi példát a PHP kódra.


			

			



	
		
			Példa PHP kódra az PDF és a XPS egyesítésére a REST API használatával

			
				

	
		
			
              
            
			API-referencia
			
				Próbálja ki felhő API-nkat PHP szoftverében még ma!

				A  API robusztus, iparilag erős funkciókat és zökkenőmentes integrációt biztosít a PHP kóddal.
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Bemeneti fájlok				
			

			
				
					
					Feltölteni egy fájlt
				

			

			
				
					Töltse fel az egyesíteni kívánt fájlokat
				
			

			
	Futtassa a kódot


		


		
			
			

			
				
					
					Feltölteni egy fájlt
				

			

			
				Töltse fel az egyesíteni kívánt fájlokat
			

			
			

		



	
			
				Kimeneti formátum
			

			
				DOCX
PDF
MD
HTML
TXT
DOC
DOT
DOCM
DOTX
DOTM
RTF
EPUB
PS
PCL
MHTML
ODT
OTT
XPS


			

			
				Válassza ki a célformátumot a listából
			

		

	





	

	
		
			use Aspose\Words\WordsApi;

$wordsApi = new WordsApi('####-####-####-####-####', '##################');

$document = "Input1.pdf";

//  Töltsön be egy csatolandó dokumentumot a felhőtárhelyről.
$mergeDocument = new DocumentEntry(array(
    "file_reference" => FileReference::fromRemoteFilePath("Input2.pdf"),
    "import_format_mode" => "KeepSourceFormatting",
));
$documentEntries = [ $mergeDocument, ];
$documentList = new DocumentEntryList(array(
    "document_entries" => $documentEntries,
));
$appendDocumentOnline = new AppendDocumentOnlineRequest(
    $document, $documentList, NULL, NULL, NULL, NULL, NULL, NULL
);
$wordsApi->appendDocumentOnline($appendDocumentOnline);


			
				
					Futtassa a kódot
				

			

		

	



	
		
			  
			
				
					
					
				
				Másolja a(z) PHP kódot a vágólapra
			

		

	






	
		
			
				Hogyan lehet PHP val egyesíteni az PDF t XPS be

					Telepítse a PHP SDK t, és adja hozzá a hivatkozást (importálja a könyvtárat) a PHP projekthez.
	Nyissa meg a forrás PDF fájlt PHP ban.
	Töltsön be egy csatolandó dokumentumot a felhőtárhelyről.
	Hívja meg az 'appendDocumentOnline()' metódust, és adja át a kimeneti fájlnevet a kívánt kiterjesztéssel.
	Kapja meg a kombinált eredményt XPS formátumban egyetlen fájlként.


			

		

	



			
				
					PHP könyvtár a(z) PDF és a(z) XPS egyesítéséhez

Telepítse 'Aspose.Words Cloud SDK for PHP' -t a Packagist tárhelyről. Az SDK telepítéséhez csak futtassa composer require aspose-cloud/aspose-words-cloud programot, majd használja a require_once('vendor/autoload.php'); hogy importálja a projektbe.


Alternatív megoldásként manuálisan is klónozhatja Aspose.Words Cloud SDK for PHP -forráskódot a GitHubból. Kérjük, kövesse ezeket az Instructions a szükséges biztonsági hitelesítő adatok gyors megszerzéséhez és a REST API eléréséhez.


				

			


			
				
					rendszerkövetelmények


PHP 7.1 vagy újabb


További részletekért tekintse meg a Repository Documentation.


				

			



	
		Más népszerű formátumok a fájlok egyesítésére

		Más népszerű formátumokat is használhat:

		
				PDF BA DOC

				PDF BA DOCX

				PDF BA KÉP

				PDF BA JPG

				PDF BA PNG

				PDF BA WORD
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				Kapcsolja be a navigációt
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						Iratkozzon fel az Aspose termékfrissítésekre

						Havi hírleveleket és ajánlatokat kaphat közvetlenül postafiókjába.
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